



ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ

**Ανοιχτή Πρόσκληση**  
**Επιλογής Στελεχών Υποστήριξης**  
του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, στην υλοποίηση  
προγραμματικής σύμβασης στα πλαίσια του στρατηγικού έργου  
«Ολιστική δικτύωση δημιουργικών ΜμΕ μέσω συνεργατικών  
χώρων ( hubs) **Holistic networking of creative industries via  
hubs**» (CREATIVE@HUBs), του προγράμματος INTERREG V  
**A GREECE-ITALY PROGRAMME 2014-2020**

**Αγρίνιο, 17 Μαρτίου 2021**

## 1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Στο πλαίσιο του διακρατικού προγράμματος Ευρωπαϊκής Εδαφικής Συνεργασίας INTERREG V A GREECE-ITALY PROGRAMME 2014-2020, η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας συμμετέχει ως επικεφαλής εταίρος στο έργο CREATIVE @Hubs. Το εταιρικό σχήμα (με συνολικό προϋπολογισμό 10 εκ. €) συμπληρώνεται από την Περιφέρεια Ηπείρου, από την Περιφέρεια Ιονίων Νήσων και από την Περιφέρεια της Πούλιας (Ιταλία). Το έργο CREATIVE @Hubs εντάσσεται στον Άξονα 1.1 με τίτλο «Ολιστική δικτύωση δημιουργικών ΜμΕ μέσω συνεργατικών χώρων δημιουργικών επιχειρήσεων (Holistic networking of creative industries via hubs) - CREATIVE@HUBS) και αφορά για την Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας την δημιουργία συνεργατικών χώρων – κόμβων (hubs) για δημιουργικές επιχειρήσεις σε Αχαΐα, Αιτωλοακαρνανία και Ηλεία. Η λειτουργική διασύνδεση των εν λόγω χώρων θα συμβάλλει στη συγκρότηση ενός περιφερειακού δικτύου επιχειρήσεων της Δημιουργικής και Πολιτιστικής βιομηχανίας μέσω της διαθεσής τους σε σχετικές επιχειρήσεις, για την διεξαγωγή εκπαιδύσεων, σεμιναρίων, ενεργειών δικτύωσης, διοργάνωση εκδηλώσεων σε τοπικό, περιφερειακό, εθνικό και διεθνές επίπεδο.

**Στόχος είναι η λειτουργία ενός κόμβου επιχειρήσεων του κλάδου Πολιτιστικής βιομηχανίας (Creative@Hub) διαρθρωμένου και στις τρεις περιφερειακές ενότητες που θα αποτελέσει σημείο αιχμής για την τοπική επιχειρηματικότητα.**

Για την επίτευξη των στόχων της δράσης η Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας σύναψε Προγραμματική Σύμβαση με διάφορους φορείς, μεταξύ των οποίων και το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, δημιουργώντας έναν μηχανισμό ενισχυμένης συνέργειας μεταξύ των δημιουργικών επιχειρήσεων και των φορέων χάραξης πολιτικής, προκειμένου να ενισχυθεί η ικανότητα των περιφερειών για τη δημιουργία νέων γνώσεων και καινοτομίας με απώτερο στόχο την ενίσχυση της καινοτομίας, ανταλλαγής γνώσης και εμπειρίας καθώς και την εξωστρέφεια.

Η συνεργασία με βασικούς φορείς επιχειρηματικότητας όπως το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας με αποδεδειγμένη εμπειρία στη δικτύωση υφιστάμενων επιχειρήσεων, και με δυνατότητα προσφοράς υπηρεσιών στον επιχειρηματικό κόσμο κρίνεται ότι θα επιφέρει θετικά αποτελέσματα στην υλοποίηση των δράσεων που σχετίζονται με τις υφιστάμενες και πιθανώς νέες επιχειρήσεις του κλάδου της Δημιουργικής Βιομηχανίας και θα συμβάλει καθοριστικά στη μεγιστοποίηση της ωφέλειας και της βιωσιμότητας του έργου.

**Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας έχει αναλάβει την εκτέλεση των παρακάτω ενεργειών – δράσεων σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Τεχνικό Δελτίο του έργου και της υπ. αριθμ. 102561/1181/05.05.2020 (ΑΔΑΜ: 20SYMV006656384) υπογραφείσας προγραμματικής σύμβασης και των τροποποιήσεων αυτής.**

- Τον καθορισμό των εκπαιδευτικών αναγκών των ΜΜΕ που εμπίπτουν στον κλάδο της δημιουργικής βιομηχανίας της Αιτωλοακαρνανίας,
- Να προετοιμάσει το περιεχόμενο τριών εκπαιδευτικών πακέτων (εκπαιδευτικές σημειώσεις, παρουσιάσεις, webinars, ερωτηματολόγιο αξιολόγησης, κλπ), με σκοπό την υλοποίηση σεμιναρίων δια ζώσης και τη χρήση του εκπαιδευτικού υλικού σε ηλεκτρονικό σύστημα μάθησης,
- Να υποστηρίξει την διαδικασία της επιχειρηματικής ανάπτυξης της δημιουργικής βιομηχανίας, στα πλαίσια λειτουργίας των HUBs στην Αιτωλοακαρνανία,
- Να σχεδιάσει και να υλοποιήσει 24 σεμινάρια στο πλαίσιο λειτουργίας των Hubs στην Αιτωλοακαρνανία,
- Να σχεδιάσει και να υποστηρίξει επιχειρηματικές αποστολές επιχειρήσεων της δημιουργικής βιομηχανίας της Αιτωλοακαρνανίας σε όλα τα HUBs του προγράμματος,
- Να σχεδιάσει και να υλοποιήσει πρόγραμμα ανταλλαγής HubManagers,
- Να σχεδιάσει και να υλοποιήσει πρόγραμμα δικτύωσης με αντίστοιχο κόμβο – Hub στο εξωτερικό (πιθανά Βρυξέλλες ) και την υλοποίηση εκδηλώσεων στο επιλεγμένο Hub,

Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας με γνώμονα τη διασφάλιση της επιτυχούς υλοποίησης των παραπάνω ενεργειών – δράσεων και σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Τεχνικό Δελτίο του έργου και της υπ. αριθμ. 102561/1181/05.05.2020 (ΑΔΑΜ: 20SYMV006656384) υπογραφείσας προγραμματικής σύμβασης και των τροποποιήσεων αυτής, **θα προβεί τμηματικά στην πρόσληψη δυο (2) στελεχών αποκλειστικά με σύμβαση μίσθωσης έργου** (υλοποίηση με ίδια μέσα) και ειδικότερα ένα Στέλεχος Υποστήριξης (**Business Development Manager**) ως Υπεύθυνο Επιχειρηματικής Ανάπτυξης, ένα Στέλεχος Υποστήριξης ως υπεύθυνο Δικτύωσης (**Network Manager**) και **στην πρόσληψη δυο (2) γραμματέων (1 στο Αγρίνιο και 1 στο Μεσολόγγι) αποκλειστικά με σύμβαση μίσθωσης έργου**, για την υποστήριξη της λειτουργίας των HUBs και των Υπευθύνων, Επιχειρηματικής Ανάπτυξης & Δικτύωσης.

Η πρόσληψη θα γίνει σύμφωνα με το νόμο Ν.4314/2014 (Α'265) Α) «Για τη διαχείριση, τον έλεγχο και την εφαρμογή αναπτυξιακών παρεμβάσεων για την προγραμματική περίοδο 2014-2020, Β) Ενσωμάτωση της Οδηγίας 2012/17 του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου της 13ης Ιουνίου 2012 (ΕΕ ί 156/16.6.2012) στο ελληνικό δίκαιο, τροποποίηση του ν. 3419/2005 (Α 297) και άλλες διατάξεις» όπως έχει τροποποιηθεί και ισχύει και ειδικότερα το άρθρο 30 του ν. 4314/2014 με το οποίο εισήχθη εξαίρεση από το πεδίο εφαρμογής του ν. 2527/1997 (εποπτεία του ΑΣΕΠ) και της ΠΥΣ 33/2006 καθώς πρόκειται για συμβάσεις που διαρκούν όσο το χρηματοδοτούμενο έργο και για κάλυψη αναγκών του έργου και μόνο και κατά συνέπεια έχουν συγκεκριμένο και σαφώς προσδιορισμένο χρονικά έργο, μετά από ανοικτή διαδικασία πρόσκλησης

προσωπικού με την ανάλογη δημοσιότητα και τήρηση της νομοθεσίας που απαιτεί η ΥΠΑΣΥΔ (ΦΕΚ 5968/Β/31.12.18) και προφανώς τήρηση των αρχών διαφάνειας και ίσης μεταχείρισης (κριτήρια).

## 2. ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗΣ

Στο πλαίσιο αυτό, το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, λαμβάνοντας υπόψη:

- Τις κατά περίπτωση διατάξεις που διέπουν το Δικαιούχο,
- Το εγκεκριμένο τεχνικό δελτίο του έργου CREATIVE@HUBS καθώς και το χρονοδιάγραμμα των δράσεων και τον αναλυτικό προϋπολογισμό τους.
- Την από 31/05/2019 του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας υποβολή υπεύθυνης δήλωσης περί ικανοποίησης των κριτηρίων της παρ. 4 του άρθρου 12 του ν.4412/2016.
- Το υπ. αριθμ. 61665/11-6-2019 έγγραφο (ΑΔΑ: ΨΘΑΓ465ΧΙ8-ZΥΟ) του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης με θέμα: Οδηγίες για τη δήλωση άμεσων δαπανών προσωπικού σε συγχρηματοδοτούμενες πράξεις του ΕΣΠΑ 2014-2020, σύμφωνα με το άρθρο 12 της ΥΠΑΣΗΔ.
- Την ΥΑ 137675/ΕΥΘΥ 1016/19.12.2018 (ΦΕΚ 5968/Β/31.12.18) σε αντικατάσταση της ΥΑ 110427/ΕΥΘΥ/1020/20.10.2016 (ΦΕΚ Β'3521) για τους Εθνικούς κανόνες επιλεξιμότητας δαπανών - Ελέγχους νομιμότητας δημοσίων συμβάσεων ΕΣΠΑ 2014-2020 Υπουργική Απόφαση Συστήματος Διαχείρισης (ΥΠΑΣΥΔ).
- Τη με αριθμ. 1-Θ7/10-02-2020 σχετική απόφαση του Δ.Σ του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας που αφορά την έγκριση υπογραφής Προγραμματικής σύμβασης στα πλαίσια του στρατηγικού έργου «Ολιστική δικτύωση δημιουργικών ΜμΕ μέσω συνεργατικών χώρων ( hubs) Holistic networking of creative industries via hubs» (CREATIVE@HUBS.), του προγράμματος INTERREG V A GREECE-ITALY PROGRAMME 2014-2020.
- Τη με αριθμ. 11/Θ20/17-06-2020 σχετική απόφαση της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, περί ορισμού επιτροπής αξιολόγησης των αιτήσεων καθώς και επιτροπής Ενστάσεων που θα υποβληθούν στο πλαίσιο της πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος για τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου με εξειδικευμένο προσωπικό, για την υποστήριξη του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στην υλοποίηση του Στρατηγικού Έργου του άξονα 1.1. με τίτλο «Ολιστική δικτύωση δημιουργικών ΜμΕ μέσω συνεργατικών χώρων (hubs) Holistic networking of creative industries via hubs - "CREATIVE@HUBS"», του διακρατικού προγράμματος, INTERREG V A GREECE-ITALY PROGRAMME 2014-2020.
- Τη με αριθμ. 19/Θ7/18-11-2020 σχετική απόφαση της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας που αφορά την έγκριση υπογραφής 1<sup>ης</sup> τροποποίησης Προγραμματικής σύμβασης στα πλαίσια του στρατηγικού έργου «Ολιστική δικτύωση δημιουργικών ΜμΕ μέσω συνεργατικών χώρων ( hubs) Holistic networking of creative industries via hubs» (CREATIVE@HUBS.), του προγράμματος INTERREG V A GREECE-ITALY PROGRAMME 2014-2020.

- Τη με αριθμ. 19/08/18-11-2020 σχετική απόφαση της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας περί έγκρισης πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος και των σχετικών υποδειγμάτων, για τη σύναψη συμβάσεων μίσθωσης έργου 2 γραμματέων (1 στο Αγρίνιο και 1 στο Μεσολόγγι) και 2 εξωτερικών συνεργατών (ενός Hub Manager και ενός Manager Δικτύωσης) για την υποστήριξη του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στην υλοποίηση του στρατηγικού έργου του άξονα 1.1. με τίτλο «Ολιστική δικτύωση δημιουργικών ΜμΕ μέσω συνεργατικών χώρων (hubs) Holistic networking of creative industries via hubs - "CREATIVE@HUBS"», του διακρατικού προγράμματος, INTERREG V A GREECE-ITALY PROGRAMME 2014-2020.
- Την υπ. αριθμ. 102561/1181/05.05.2020 (ΑΔΑΜ: 20SYMV006656384) υπογραφείσα προγραμματική σύμβαση και των τροποποιήσεων αυτής.

### **Απευθύνει πρόσκληση για εκδήλωση ενδιαφέροντος**

για τη σύναψη σύμβασης μίσθωσης έργου φυσικών προσώπων, ειδικότερα **δύο θέσεων (2), μια για το Αγρίνιο και μια για το Μεσολόγγι, για την κάλυψη της γραμματείας και για την υποστήριξη της λειτουργίας των HUBs και των Υπεύθυνων, Επιχειρηματικής Ανάπτυξης & Δικτύωσης**, προκειμένου να παράσχουν τις κάτωθι υπηρεσίες σε συνεργασία με τα μέλη της Ομάδας του Έργου.

### **Περιγραφή Εργασιών γραμματέων, για την υποστήριξη της λειτουργίας των HUBs και των Υπεύθυνων, Επιχειρηματικής Ανάπτυξης & Δικτύωσης :**

- Υποστήριξη του Hub Manager και Υπευθύνου Δικτύωσης, στα πλαίσια υλοποίησης ενεργειών για την επιτυχή λειτουργία των HUBs της Αιτωλοακαρνανίας, (στόχος η επικοινωνία του έργου και τα οφέλη που θα προσδώσει στην οικονομία της Αιτωλοακαρνανίας η επίτευξη καθημερινής χρήσης των χώρων του HUB από επιχειρηματίες του κλάδου της πολιτιστικής βιομηχανίας, η δικτύωση επιχειρηματιών και η υλοποίηση των στρατηγικών ανάπτυξης πολιτιστικού τουρισμού και πολιτιστικής βιομηχανίας που έχει ωριμάσει το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας τα τελευταία χρόνια και που αναδειχτήκαν και μέσα από τα Focus Group του προγράμματος, σε συνεργασία και υπό την καθοδήγηση των στελεχών του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας).
- Υποστήριξη του Υπευθύνου Δικτύωσης στα πλαίσια υλοποίησης των σχετικών με τα υποέργα παραδοτέων και όλων των προβλεπόμενων στο Τεχνικό Δελτίο του έργου και της υπ. αριθμ. 102561/1181/05.05.2020 (ΑΔΑΜ: 20SYMV006656384) υπογραφείσας προγραμματικής σύμβασης και των τροποποιήσεων αυτής.

- Υποστήριξη του Hub Manager στα πλαίσια υλοποίησης των ενεργειών που έχουν ως στόχο την προώθηση και λειτουργία των εταιρειών που συμμετέχουν στους κόμβους της Αιτωλοακαρνανίας, «σαν μια μαλακή διαδικασία καθοδήγησης» για τις επιχειρηματικές δραστηριότητες.
- Υποστήριξη στην υλοποίηση 24 σεμιναρίων και εργαστηρίων σε δημιουργικές MME ή / και επιχειρηματίες ή / και επαγγελματίες (στόχος η επιτυχής επικοινωνία και η συμμετοχή των επιχειρηματιών που ανήκουν στους κλάδους της πολιτιστικής βιομηχανίας).
- Υποστήριξη του Hub Manager στα πλαίσια υλοποίησης των ενεργειών που έχουν ως στόχο την υλοποίηση 24 σεμιναρίων και εργαστηρίων σε δημιουργικές MME ή / και επιχειρηματίες ή / και επαγγελματίες (στόχος η επιτυχής επικοινωνία και η συμμετοχή των επιχειρηματιών που ανήκουν στους κλάδους της πολιτιστικής βιομηχανίας).
- Υποστήριξη του Hub Manager στα πλαίσια υλοποίησης των ενεργειών που έχουν ως στόχο την υποβολή όλων των παραδοτέων που θα ζητηθούν στα πλαίσια της επικύρωσης των ενεργειών από την επιτροπή παρακολούθησης του έργου της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδος.
- Υποστήριξη του Hub Manager στα πλαίσια συντονισμού των επικοινωνιών μεταξύ των στελεχών της Ομάδας Έργου, αλλά και με το εξωτερικό περιβάλλον του έργου.
- Υποστήριξη του Hub Manager στα πλαίσια υλοποίησης των ενεργειών που έχουν ως στόχο την ενημέρωση του κοινού και την προβολή του Έργου, σε συνεργασία με τον Δικαιούχο. Υποστήριξη των διαδικασιών δημοσιότητας των αποτελεσμάτων της Πράξης (π.χ. αποστολή Δελτίων Τύπου, δημοσιεύσεις / αναρτήσεις στο διαδικτυακό τόπο του φορέα, δημοσιεύσεις / αναρτήσεις στις παρουσίες του φορέα στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης κ.λπ.)
- Τήρηση Φακέλου του έργου και των υποέργων, έλεγχος πληρότητας αυτού.
- Υποστήριξη στην δημιουργία, αρχειοθέτηση (Φυσικού και ηλεκτρονικού φακέλου) στα πλαίσια υλοποίησης των σχετικών με τα υποέργα παραδοτέων και όλων των προβλεπόμενων στο Τεχνικό Δελτίο του έργου και της υπ. αριθμ. 102561/1181/05.05.2020 (ΑΔΑΜ: 20SYMV006656384) υπογραφείσας προγραμματικής σύμβασης και των τροποποιήσεων αυτής.

### Στοιχεία απασχόλησης - Διάρκεια σύμβασης – Αμοιβή.

Τα άτομα που θα επιλέγουν για να υποστηρίξουν την υλοποίηση των εργασιών και δράσεων που προβλέπονται στην υπ. αριθμ. 102561/1181/05.05.2020 (ΑΔΑΜ: 20SYMV006656384) υπογραφείσα προγραμματική σύμβαση και των τροποποιήσεων αυτής θα απασχοληθούν με σύμβαση μίσθωσης έργου, διάρκειας 17 μηνών από την υπογραφή. Σε περίπτωση παράτασης του διαστήματος της Πράξης, η διάρκεια του έργου ενδέχεται να παραταθεί για αντίστοιχο διάστημα.

Η υπηρεσία της Γραμματείας Υποστήριξης θα παρέχεται στο χώρο των HUBs (μια θέση στο Μεσολόγγι και μια στο Αγρίνιο), στα γραφεία του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας και απαιτείται να είναι αποκλειστικής



απασχόλησης, καλύπτοντας τις ανάγκες λειτουργίας των HUBs και των Δράσεων τους. Η αυτοπρόσωπη παρουσία τους στο χώρο των HUBs είναι υποχρεωτική.

Θα έχει την υποχρέωση να συνεργάζεται με τον Υπεύθυνο Έργου (project Manager) και τα υπόλοιπα μέλη της Ομάδας Έργου. Για το έργο αυτό υποχρεούται να υποβάλει μηνιαίες εκθέσεις παραχθέντος έργου και όλα τα απαραίτητα λοιπά μηνιαία η ανά ενέργεια παραδοτέα. Η επιτροπή παρακολούθησης και παραλαβής θα ελέγχει και θα πιστοποιεί την ποιοτική και ποσοτική εκτέλεση του έργου του κάθε συνεργάτη μηνιαίως, θα εγκρίνει την αντίστοιχη έκθεση παραχθέντος έργου που έχει υποβάλλει. Το αντικείμενο της απασχόλησης συνδέεται αποκλειστικά με τις ανάγκες της συγχρηματοδοτούμενης πράξης και το συμβατικό αντικείμενο αυτής αφορά σε υλοποίηση και παράδοση του άνωθεν συγκεκριμένου έργου. Ως εκ τούτου, συνδέεται με τα παραδοτέα και τα σχετικά πακέτα εργασίας που περιγράφονται στην προγραμματική σύμβαση και στις τροποποιήσεις αυτής, η αξία των οποίων εκτιμάται με βάση τον απαραίτητο για την υλοποίησή τους ανθρωποχρόνο. Η ανεπιφύλακτη υπογραφή, της επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής, της έκθεσης παραχθέντος έργου με την σύνταξη του ανάλογου πρακτικού παραλαβής επέχει θέση βεβαίωσης καλής εκτέλεσης του έργου που εκτέλεσε ο συνεργάτης. Οι όροι και οι προϋποθέσεις θα εξειδικευτούν περαιτέρω στη σύμβαση.

- Το ποσό που έχει εγκριθεί για την σύμβαση μίσθωσης έργου των δυο θέσεων γραμματειακής υποστήριξης, **υποστήριξη της λειτουργίας των HUBs και των Υπεύθυνων, Επιχειρηματικής Ανάπτυξης & Δικτύωσης** είναι 44.640,00€.

Η συνολική αμοιβή για την ανωτέρω σύμβαση μίσθωσης έργου θα υπολογιστεί βάσει του ασφαλιστικού καθεστώτος του στελέχους που θα απασχοληθεί στο έργο. Το πόσο καθορίζεται σε 930,00 €, Μεικτά Μηνιαίως έκαστος για 17 μήνες. Η αμοιβή του κάθε στελέχους θα καταβάλλεται τμηματικά σε μηνιαία βάση με την παράδοση των αναφερόμενων παραδοτέων.

Συγκεκριμένα, με τα σημερινά δεδομένα η σύμβαση θα λήξει στις 31/08/2022 και δύναται να παραταθεί σε περίπτωση παράτασης της χρονολογίας λήξης του φυσικού αντικειμένου του έργου. Σε περίπτωση παράτασης της πράξης μετά από την 31/08/2022, η παράταση της σύμβασης θα χρηματοδοτηθεί από την διαφορά που προκύπτει μεταξύ του συνολικού εγκεκριμένου προϋπολογισμού του υποέργου ύψους 44.640,00€ και του προϋπολογισμού του υποέργου με διάρκεια έως την λήξη της πράξης 31/08/2022, όπως ισχύει έως σήμερα βάσει του χρονοδιαγράμματος της πράξης και ανέρχεται στο ποσό των 31.620,00€, πάντα σε συνάρτηση με το επίπεδο απορρόφησης του και μέχρι εξαντλήσεως και μόνο.

Στο παραπάνω τίμημα συμπεριλαμβάνονται τυχόν φόροι (εισοδήματος κλπ.), τυχόν άλλες επιβαρύνσεις, κρατήσεις υπέρ τρίτων και όλες ανεξαιρέτως οι πάσης φύσεως δαπάνες και έξοδα που απαιτούνται για την προσήκουσα εκτέλεση της παρούσας σύμβασης.

### 3. ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΥΠΟΨΗΦΙΟΥ - ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ

#### Απαιτούμενα Προσόντα :

Τα Απαιτούμενα Προσόντα αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συμμετοχής στην παρούσα πρόσκληση και είναι κριτήρια αποκλεισμού. Τα Απαιτούμενα Προσόντα, τα Επιθυμητά Προσόντα και ο τρόπος μοριοδότησης τους προσδιορίζονται ως εξής:

#### **3.1α. Απαιτούμενα Προσόντα θέσεων γραμματειακής υποστήριξης, λειτουργίας των HUBs και των Υπεύθυνων, Επιχειρηματικής Ανάπτυξης & Δικτύωσης:**

**3.1.1.α)** Πτυχίο Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης ελληνικού πανεπιστημιακού ιδρύματος (ΑΕΙ - ΑΤΕΙ) ή ισότιμου αναγνωρισμένου (από τα αρμόδια όργανα) τίτλου σχολής του εξωτερικού.

**3.1.2.α)** Ένα έτος (1 έτος) τουλάχιστον επαγγελματική εμπειρία.

**3.1.3.α)** Γνώση χειρισμού Η/Υ.

**3.1.4.α)** Καλή Γνώση ξένης γλώσσας.

Για την τεκμηρίωση των απαιτούμενων προσόντων, οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να υποβάλουν βιογραφικό σημείωμα, και αποδεικτικά δικαιολογητικά σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις ενότητες 4 και 5 της παρούσης.

**Τα απαιτούμενα προσόντα αποτελούν τις ελάχιστες απαιτήσεις συμμετοχής στην παρούσα πρόσκληση, είναι κριτήρια αποκλεισμού (on/off) και δεν βαθμολογούνται.**

#### **3.1 Μοριοδοτούμενα επιθυμητά προσόντα:**

Η κατάταξη των υποψηφίων που πληρούν τις παραπάνω ελάχιστες απαιτήσεις **(3.1α)**, θα προκύψει σύμφωνα με τον ακόλουθο πίνακα κριτηρίων αξιολόγησης:

A/A	ΚΡΙΤΗΡΙΑ	ΒΑΘΜΟΙ
3.2.1,α.	Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών	10
3.2.2,α.	Πρόσθετη Ξένη Γλώσσα	10



3.2.3,α.	Συνέντευξη		Μέχρι 10
<b>ΣΥΝΟΛΟ</b>			<b>30</b>

#### 4. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Οι ενδιαφερόμενοι υποψήφιοι καλούνται να υποβάλουν:

- **αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος** (βλέπε συνημμένο Υπόδειγμα στο τέλος της παρούσας Πρόσκλησης) και
- Αναλυτικό **βιογραφικό σημείωμα**, στο οποίο θα αποτυπώνονται αναλυτικά στοιχεία για την προϋπηρεσία των υποψηφίων, σε πίνακα, ως ακολούθως:
- Για το κριτήριο 3.1.2α , **αποτύπωση της ζητούμενης γενικής επαγγελματικής εμπειρίας / προϋπηρεσίας.**

A/A	Αναθέτουσα αρχή ή επιχείρηση	Αντικείμενο Παροχής έργου	Ρόλος / αρμοδιότητες	Διάρκεια Εκτέλεσης Έργου (από μ/μ/χ έως μ/μ/χ)
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				
...				

- **Υπεύθυνη δήλωση**, σύμφωνα με το συνημμένο υπόδειγμα, με την οποία θα βεβαιώνεται η ακρίβεια των αναγραφόμενων στην εκδήλωση ενδιαφέροντος και το βιογραφικό σημείωμα

Η τήρηση των στοιχείων των υποψηφίων είναι εμπιστευτική.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποστείλουν αιτήσεις εκδήλωσης ενδιαφέροντος, στην ηλεκτρονική διεύθυνση [grombol@epimetol.gr](mailto:grombol@epimetol.gr) , μέχρι τις **28 03 2021**, και ώρα 12.00π.μ, με συνημμένα τα παραπάνω έντυπα σε μορφή PDF, με την ένδειξη:

Εκδήλωση ενδιαφέροντος για την Πρόσκληση Επιλογής Στελεχών Υποστήριξης του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας, για την υποστήριξη του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στην υλοποίηση ενεργειών και δράσεων που απορρέουν από την υπ. αριθμ. 102561/1181/05.05.2020 (ΑΔΑΜ: 20SYMV006656384) υπογραφείσα προγραμματική σύμβαση και των τροποποιήσεων αυτής στα πλαίσια του στρατηγικού έργου του άξονα 1.1. με τίτλο «Ολιστική δικτύωση δημιουργικών ΜμΕ μέσω συνεργατικών χώρων (hubs) Holistic networking of creative industries via hubs - "CREATIVE@HUBS"», του διακρατικού προγράμματος, INTERREG V A GREECE-ITALY

Για πληροφορίες μπορούν να επικοινωνούν στην διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου του Υπεύθυνου Έργου, Ρόμπολα Γιώργου, [grombol@epimetol.gr](mailto:grombol@epimetol.gr) ή στο τηλέφωνο: 26410 74531.

Η αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέροντος έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας [www.etakcci.gr](http://www.etakcci.gr). Στην αίτηση οι ενδιαφερόμενοι/ες δηλώνουν τα προσωπικά τους στοιχεία. Επιπλέον δηλώνουν την επαγγελματική τους εμπειρία. Κάθε ενδιαφερόμενος μπορεί να υποβάλει μία και μοναδική αίτηση, είτε για την θέση γραμματειακής υποστήριξης στο Μεσολόγγι, είτε για την θέση γραμματειακής υποστήριξης στο Αγρίνιο.

## 5. ΑΠΟΔΕΙΚΤΙΚΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Τα αποδεικτικά δικαιολογητικά θα προσκομίζονται μόνο από τους ενδιαφερόμενους που θα κληθούν για υπογραφή της σύμβασης, υπό τη διαλυτική αίρεση της ανατροπής της συνεργασίας σε περίπτωση μη προσκόμισής τους από τον αντισυμβαλλόμενο.

Τα αποδεικτικά δικαιολογητικά που ζητούνται αναλόγως και προς απόδειξη των αναγραφόμενων στην αίτηση είναι τα εξής :

### 5.1. Πτυχίο ΑΕΙ-ΑΤΕΙ / Μεταπτυχιακός Τίτλος Σπουδών.

Αντίγραφο τίτλου σπουδών, στον οποίο να αναγράφεται ο βαθμός και το έτος κτήσης αυτού. Σε περίπτωση που ο τίτλος σπουδών έχει αποκτηθεί στην αλλοδαπή απαιτείται και η προσκόμιση αντιγράφου της πράξης αναγνώρισης από το Δ.Ι.Κ.Α.Τ.Σ.Α. ή το Ι.Τ.Ε. ή του πιστοποιητικού αναγνώρισης από το Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π. για την ισοτιμία του τίτλου και τη βαθμολογική αντιστοιχία αυτού.

**5.2. Απόδειξη γνώσης χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (α) επεξεργασίας κειμένων, (β) υπολογιστικών φύλλων και (γ) υπηρεσιών διαδικτύου**

Η γνώση χειρισμού Η/Υ αποδεικνύεται με βάση το άρθρο 1 π.δ. 146/2007 «Τροποποίηση διατάξεων του π.δ. 50/2001 Καθορισμός προσόντων διορισμού σε θέσεις φορέων του δημόσιου τομέα όπως αυτό ισχύει» (Φ.Ε.Κ. 185/3.8.2007/τ.Α'), σε συνδυασμό με το τελευταίο εδάφιο της παρ. 1 του άρθρου 1 π.δ. 116/2006 «Τροποποίηση του άρθρου 28 του π.δ. 50/2001» (Φ.Ε.Κ. 115/9.6.2006/ τ.Α')».

**5.3. Απόδειξη γλωσσομάθειας**

Η γνώση ξένων γλωσσών (άριστη Γ2/C2, πολύ καλή Γ1/C1 και καλή B2) αποδεικνύεται με βάση το άρθρο 1 π.δ. 146/2007 «Τροποποίηση διατάξεων του π.δ. 50/2001 Καθορισμός προσόντων διορισμού σε θέσεις φορέων του δημόσιου τομέα όπως αυτό ισχύει» (Φ.Ε.Κ. 185/3.8.2007/τ.Α'), σε συνδυασμό με το τελευταίο εδάφιο της παρ. 1 του άρθρου 1 π.δ. 116/2006 «Τροποποίηση του άρθρου 28 του π.δ. 50/2001» (Φ.Ε.Κ. 115/9.6.2006/ τ.Α')»

**5.4. Απόδειξη Ζητούμενης Επαγγελματικής Εμπειρίας.**

Η συμπλήρωση και προσκόμιση του πίνακα αποτύπωσης της ζητούμενης επαγγελματικής εμπειρίας / προϋπηρεσίας.

A/A	Αναθέτουσα αρχή ή επιχείρηση	Αντικείμενο Παροχής έργου	Ρόλος / αρμοδιότητες	Διάρκεια Εκτέλεσης Έργου (από μ/μ/χ έως μ/μ/χ)
1.				
2.				
3.				
4.				
5.				
...				

Καθώς και :

**Σημείωση:** Για την απόδειξη της επαγγελματικής εμπειρίας απαιτούνται: Απλά αντίγραφα βεβαιώσεων προϋπηρεσίας επιχείρησης(-ων) ή επιστημονικών φορέων ή επιχειρηματικών φορέων ή/και σχετικών συμβάσεων, από τις οποίες να προκύπτουν το είδος και η χρονική διάρκεια της εμπειρίας του υποψηφίου, καθώς και καρτέλα ενσήμων ή δήλωση από το οικείο ασφαλιστικό ταμείο, ή αντίγραφα τιμολογίων – τίτλων κτήσης για τον αντίστοιχο χρόνο επαγγελματικής εμπειρίας.

## **6. ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΔΙΕΝΕΡΓΕΙΑΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ**

### **6.1 : Δημοσίευση της ανακοίνωσης**

Ανάρτηση ολόκληρης της ανακοίνωσης μαζί με τα Παραρτήματά της στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας [www.etakcci.gr](http://www.etakcci.gr).

### **6.2 : Υποβολή αιτήσεων συμμετοχής**

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να καταθέσουν αίτηση σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στις ενότητες 4 και 5 της παρούσας.

### **6.3 : Προθεσμία Υποβολής Αιτήσεων**

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων είναι δέκα (10) ημέρες (υπολογιζόμενες ημερολογιακά) και από την επόμενη ημέρα της δημοσίευσης της παρούσας στο διαδικτυακό τόπο [www.etakcci.gr](http://www.etakcci.gr), ήτοι στις **28/03/2021** και ώρα 12:00π.μ.

### **6.4 : Διαδικασία Αξιολόγησης, βαθμολόγησης και συνέντευξης**

Με την υποβολή της Αίτησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, οι ενδιαφερόμενοι/ες αποδέχονται πλήρως και ανεπιφύλακτα τους όρους της παρούσας Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος, καθώς και ότι η διαδικασία δύναται με απόφαση της Διοικητικής Επιτροπής του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας να διακοπεί, αναβληθεί ή επαναληφθεί με το ίδιο ή και άλλο περιεχόμενο. Η συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής συνιστά αμάχητο τεκμήριο ότι ο ενδιαφερόμενος έχει λάβει πλήρη γνώση της παρούσας Πρόσκλησης καθώς και της εφαρμοστέας νομοθεσίας. Η συμμετοχή στη διαδικασία επιλογής συνιστά, επίσης, αμάχητο τεκμήριο ότι ο ενδιαφερόμενος έχει αποδεχθεί πλήρως και ανεπιφυλάκτως τη νομιμότητα του συνόλου των όρων της παρούσας Πρόσκλησης καθώς και την αποκλειστική αρμοδιότητα της Επιτροπής Διενέργειας του Διαγωνισμού για την εξέταση της κάλυψης των ελάχιστων απαιτήσεων συμμετοχής και των βαθμολογούμενων κριτηρίων.

Μετά την αρχική αξιολόγηση των αιτήσεων, όλοι οι υποψήφιοι που πήραν μέρος στη διαδικασία ενημερώνονται μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στη διεύθυνση (e-mail) που έχουν δηλώσει στην αίτησή τους εάν πληρούν ή δεν πληρούν τα ελάχιστα προσόντα, και αυτοί που τα πληρούν ενημερώνονται για τη ημερομηνία και τον τόπο πραγματοποίησης της συνέντευξης (σε περίπτωση αδυναμίας φυσικής παρουσίας η συνέντευξη μπορεί να γίνει και μέσω Skype ). Το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, διατηρεί το δικαίωμα να καλέσει σε συνέντευξη μόνο εκείνους του ενδιαφερόμενους, που κρίνονται πλέον κατάλληλοι, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην παρούσα, απαιτούμενα και επιθυμητά προσόντα.

Η επιτροπή αξιολόγησης των υποψηφίων, ενδέχεται να ζητήσει συμπληρωματικές διευκρινήσεις επί των αιτήσεων των υποψηφίων, προκειμένου να διευκολυνθεί στο έργο της.

•Αποτελέσματα αξιολόγησης – κατάταξης: Μετά την αξιολόγηση των αιτήσεων και τη διεξαγωγή της συνέντευξης, οι υποψήφιοι ενημερώνονται μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στην ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail) που έχουν δηλώσει στην αίτησή τους, για τα προσωρινά αποτελέσματα κατάταξης (τα οποία αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας [www.etakcci.gr](http://www.etakcci.gr) , λαμβάνοντας υπόψη τα οριζόμενα στον GDPR – ΓΚΠΔ ΕΕ 2016/679). Οι υποψήφιοι, έχουν τη δυνατότητα να υποβάλουν γραπτή ένσταση επί των προσωρινών αποτελεσμάτων, εντός τριών εργάσιμων ημερών από την ενημέρωσή τους. Μετά την αξιολόγηση τυχόν ενστάσεων οι υποψήφιοι ενημερώνονται μέσω ηλεκτρονικής αλληλογραφίας στην ηλεκτρονική διεύθυνση (e-mail) που έχουν δηλώσει στην αίτησή τους, για τα οριστικά αποτελέσματα κατάταξης (τα οποία αναρτώνται στην ιστοσελίδα του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας [www.etakcci.gr](http://www.etakcci.gr) , λαμβάνοντας υπόψη τα οριζόμενα στον GDPR – ΓΚΠΔ (ΕΕ 2016/679).

Επισημαίνεται ότι σε περίπτωση ισοβαθμίας προκρίνεται το άτομο που συγκέντρωσε μεγαλύτερο βαθμό στη συνέντευξη, ενώ στην περίπτωση που υπάρχει και πάλι ισοβαθμία θα γίνεται κλήρωση μεταξύ των ισοβαθμούντων.

Τήρηση γενικών αρχών: Η επιλογή γίνεται τηρώντας την ισχύουσα νομοθεσία και τις γενικές αρχές της συνθήκης της ΕΚ. Οι όροι της πρόσκλησης για επιλογή έκτακτου προσωπικού σε καμία περίπτωση δεν πρέπει να θίγουν την αρχή της ίσης μεταχείρισης, της μη διάκρισης, της ισότητας των φύλων και της διαφάνειας.

Εμπιστευτικότητα: Όλα τα στοιχεία του φακέλου υποψηφιότητας θεωρούνται εμπιστευτικά, και χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για την αξιολόγηση στο πλαίσιο της παρούσας πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος.

Ο Πρόεδρος



Παναγιώτης Α. Τσιχριτζής



**ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΑΙΤΗΣΗΣ:**

Προς: Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας

Ημερομηνία .. / .. /2021

Ταχ. Δ/ση: .....

Ταχ. Κώδικας: .....

Τηλέφωνο: .....

Fax: .....

Email: .....

Θέμα: Εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη θέση γραμματείας στο Αγρίνιο, στα πλαίσια της πρόσκλησης υποστήριξης του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στην υλοποίηση ενεργειών και δράσεων που απορρέουν από την υπ. αριθμ. 102561/1181/05.05.2020 (ΑΔΑΜ: 20SYMV006656384) υπογραφείσα προγραμματική σύμβαση και των τροποποιήσεων αυτής στα πλαίσια του στρατηγικού έργου του άξονα 1.1. με τίτλο «Ολιστική δικτύωση δημιουργικών ΜμΕ μέσω συνεργατικών χώρων (hubs) Holistic networking of creative industries via hubs - "CREATIVE@HUBS"», του διακρατικού προγράμματος, INTERREG V A GREECE-ITALY PROGRAMME 2014-2020.

**ΑΙΤΗΣΗ**

Παρακαλώ δεχθείτε την αίτηση συμμετοχής μου ως συνεργάτη στην υλοποίηση του έργου.

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ/ΘΕΣΗ:** Γραμματείας Υποστήριξης για το έργο CREATIVE@HUBS στο Αγρίνιο.

**A. ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ**

Επώνυμο	
Όνομα	
Όνομα πατρός	
Α. Δ. Ταυτότητας	
Ημερομηνία Γέννησης	

**B. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ – ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ**

Οδός, αριθμός	
Ταχ. Κώδικας	
Δήμος	
Σταθερό τηλέφωνο	
Κινητό τηλέφωνο	
E-mail	

Συνημμένα σας υποβάλλω:

- 1.
- 2.
- 3.

Ο/Η .....

(Υπογραφή)

*Η επεξεργασία των στοιχείων που καταγράφονται στο Έντυπο Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος γίνεται από το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, με αποκλειστικό σκοπό την Επιλογή προσωπικού Υποστήριξης του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στην υλοποίηση της υπ. αριθμ. 102561/1181/05.05.2020 (ΑΔΑΜ: 20SYMV006656384) υπογραφείσα προγραμματική σύμβαση και των τροποποιήσεων αυτής*



«Έργο συγχρηματοδοτούμενο από την Ευρωπαϊκή Ένωση, το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) και την Εθνική Συμμετοχή των χωρών Ελλάδας & Ιταλίας»

**ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΑΙΤΗΣΗΣ:**

Προς: Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας

Ημερομηνία .. / .. /2021

Ταχ. Δ/ση: .....

Ταχ. Κώδικας: .....

Τηλέφωνο: .....

Fax: .....

Email: .....

Θέμα: Εκδήλωση ενδιαφέροντος για τη θέση γραμματείας στο Μεσολόγγι, στα πλαίσια της πρόσκλησης υποστήριξης του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στην υλοποίηση ενεργειών και δράσεων που απορρέουν από την υπ. αριθμ. 102561/1181/05.05.2020 (ΑΔΑΜ: 20SYMV006656384) υπογραφείσα προγραμματική σύμβαση και των τροποποιήσεων αυτής στα πλαίσια του στρατηγικού έργου του άξονα 1.1. με τίτλο «Ολιστική δικτύωση δημιουργικών ΜμΕ μέσω συνεργατικών χώρων (hubs) Holistic networking of creative industries via hubs - "CREATIVE@HUBS"», του διακρατικού προγράμματος, INTERREG V A GREECE-ITALY PROGRAMME 2014-2020.

**ΑΙΤΗΣΗ**

Παρακαλώ δεχθείτε την αίτηση συμμετοχής μου ως συνεργάτη στην υλοποίηση του έργου.

**ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ/ΘΕΣΗ:** Γραμματείας Υποστήριξης για το έργο CREATIVE@HUBS στο Μεσολόγγι.

**A. ΑΤΟΜΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ**

Επώνυμο	
Όνομα	
Όνομα πατρός	
Α. Δ. Ταυτότητας	
Ημερομηνία Γέννησης	

**B. ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑΣ – ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ**

Οδός, αριθμός	
Ταχ. Κώδικας	
Δήμος	
Σταθερό τηλέφωνο	
Κινητό τηλέφωνο	
E-mail	

Συνημμένα σας υποβάλλω:

- 1.
- 2.
- 3.

Ο/Η .....

(Υπογραφή)

*Η επεξεργασία των στοιχείων που καταγράφονται στο Έντυπο Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος γίνεται από το Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας, με αποκλειστικό σκοπό την Επιλογή προσωπικού Υποστήριξης του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στην υλοποίηση της υπ. αριθμ. 102561/1181/05.05.2020 (ΑΔΑΜ: 20SYMV006656384) υπογραφείσα προγραμματική σύμβαση και των τροποποιήσεων αυτής*



«Έργο συγχρηματοδοτούμενο από την Ευρωπαϊκή Ένωση, το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) και την Εθνική Συμμετοχή των χωρών Ελλάδας & Ιταλίας»



ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ : Έντυπο Υπεύθυνης Δήλωσης

ΥΠΕΥΘΥΝΗ ΔΗΛΩΣΗ

(άρθρο 8 Ν.1599/1986)

Η ακρίβεια των στοιχείων που υποβάλλονται με αυτή τη δήλωση μπορεί να ελεγχθεί με βάση το αρχείο άλλων υπηρεσιών (άρθρο 8 παρ. 4 Ν. 1599/1986)

ΠΡΟΣ <sup>(1)</sup> :	Επιμελητήριο Αιτωλοακαρνανίας						
Ο – Η Όνομα:				Επώνυμο:			
Όνομα και Επώνυμο Πατέρα:							
Όνομα και Επώνυμο Μητέρας:							
Ημερομηνία γέννησης <sup>(2)</sup> :							
Τόπος Γέννησης:							
Αριθμός Δελτίου Ταυτότητας:				Τηλ:			
Τόπος Κατοικίας:	Οδός:		Αριθ:		ΤΚ:		
Αρ. Τηλεομοιοτύπου (Fax):				Δ/νση Ηλεκτρ. Ταχυδρομείου(Email):			

Με ατομική μου ευθύνη και γνωρίζοντας τις κυρώσεις <sup>(3)</sup>, που προβλέπονται από τις διατάξεις της παρ. 6 του άρθρου 22 του Ν. 1599/1986, δηλώνω ότι:

Τα στοιχεία που αναγράφονται καθώς και οτιδήποτε άλλο επικαλούμαι στο βιογραφικό μου σημείωμα που καταθέτω στο πλαίσιο της αίτησης συμμετοχής μου στην πρόσκληση επιλογής προσωπικού γραμματειακής υποστήριξης του Επιμελητηρίου Αιτωλοακαρνανίας στην υλοποίηση ενεργειών και δράσεων που απορρέουν από την υπ. αριθμ. 102561/1181/05.05.2020 (ΑΔΑΜ: 20SYMV006656384) υπογραφείσα προγραμματική σύμβαση και των τροποποιήσεων αυτής στα πλαίσια του στρατηγικού έργου του άξονα 1.1. με τίτλο «Ολιστική δικτύωση δημιουργικών ΜμΕ μέσω συνεργατικών χώρων (hubs) Holistic networking of creative industries via hubs - "CREATIVE@HUBS"», του διακρατικού προγράμματος, INTERREG V A GREECE-ITALY PROGRAMME 2014-2020, είναι αληθή και διαθέτω τα αντίστοιχα αποδεικτικά έγγραφα τα οποία και θα υποβάλω, εφόσον μου ζητηθούν.

Ημερομηνία: ... /... /2021

Ο – Η Δηλ.

(Υπογραφή)

(1) Αναγράφεται από τον ενδιαφερόμενο πολίτη ή Αρχή ή η Υπηρεσία του δημόσιου τομέα, που απευθύνεται η αίτηση.

(2) Αναγράφεται ολογράφως.

(3) «Όποιος εν γνώσει του δηλώνει ψευδή γεγονότα ή αρνείται ή αποκρύπτει τα αληθινά με έγγραφη υπεύθυνη δήλωση του άρθρου 8 τιμωρείται με φυλάκιση τουλάχιστον τριών μηνών. Εάν ο υπαίτιος αυτών των πράξεων σκόπευε να προσπορίσει στον εαυτόν του ή σε άλλον περιουσιακό όφελος βλάπτοντας τρίτον ή σκόπευε να βλάψει άλλον, τιμωρείται με κάθειρξη μέχρι 10 ετών.

(4) Σε περίπτωση ανεπάρκειας χώρου η δήλωση συνεχίζεται στην πίσω όψη της και υπογράφεται από τον δηλούντα ή την δηλούσα.